COULEUR CAFE 2017


BEATS OF LOVE
VENDREDI 30.06
DANCE HALL AFRO/SOCA
17h30 >18h15


21h00 >21h45
Dès son plus jeune âge, Saran Ndiaye s’est laissé emporter par la musique de Doudou Ndiaye Rose, le maître incontesté du Sabar. Elle a grandi dans la région bruxelloise en se nourrissant de toutes les influences artistiques. Musicalement, elle s’est inspirée de nombreux genres tels que l’Afrobeat Azonto (Nigeria), la Soca (Trinidad &Tobago), le Hip Hop, le Krump, le Sabar (Sénégal) et la musique traditionnelle sénégalaise. Actuellement, elle se consacre à un projet orienté vers la Dancehall (Jamaïque). 

Saran Ndiaye - Saran.ndiaye@gmail.com - 0484 656 825 (langues : français, néerlandais)
HIP HOP LIVE
19h15>20h00


22h45>23h30
Nono Battesti, danseur-chorégraphe, est né en Haïti et a grandi en Belgique dans une famille d'adoption avec sa sœur la chanteuse Dyna B.
A 16 ans, il crée son premier événement ; « La BATTLE DE RIXENSART » qu’il organise et dirige en collaboration avec le CC de Rixensart.
C’est également à cette période qu’il devient professeur de danse.

En 2008, il crée la Compagnie Dessources. Son premier spectacle, « SOURCES », connait très rapidement un succès international avec plus de 180 représentations en Belgique, France, Espagne Haïti…

Sa deuxième création « DOUBLE » connait le même engouement du public pour lequel il reçoit le Prix du Public au Festival d’Avignon en 2016. 
Création du troisième spectacle en 2017, « TRANCE » en tournée internationale en Allemagne, Ile de la Réunion, France, …

Aujourd’hui, Nono Battesti revient aux origines de sa passion en prenant le rôle de directeur artistique du Centre de danse Studio Artendance.

Pour Couleur Café, Nono Battesti, accompagné de sa sœur Dyna B., proposera au public une initiation mélangeant le hip-hop et la danse contemporaine  
Nono Battesti : battestinono@me.com - 0478 200 954 (Langue : français)

SAMEDI 01.07
REGGAETON
17h00 > 17h45


20h00 > 20h45

Né à San Jacinto-Bolivar, en Colombie Jhon Peña Bonilla est un ancien danseur du Ballet National de Colombie et du Ballet Tierra Colombiana. 
Le Reggaeton désigne un genre musical urbain (reggae avec le mot espagnol maraton) Cette musique issue des années 2000 est uniquement chanté en espagnol. Ses sources puisent dans le Ragga aux influences hip-hop. C’est un métissage de musique d’Amérique latine et des Caraïbes.

Jhon Peña - jhonfp@hotmail.com - 0499/168.106 (Langues : espagnol, anglais, français et bases de néerlandais)
HIP HOP AFRO CONTEMPORAIN
18h00 > 18h45

21h45 > 22h30
Danseuse- chorégraphe, Sonia Sukama commence avec la danse classique dès l’âge de quatre ans à Paris. A 13 ans, elle commence le jazz, modern jazz et le funk à Bruxelles et à 15 ans, elle décide de se lancer dans le Hip Hop Ragga, Dance Hall. Elle va se former aux Etats-Unis, en France, en Espagne, en Italie, en Grande-Bretagne et en Allemagne.
Elle remporte de nombreuses compétitions et battles pendant une dizaine d’années. En 2006, elle commence la danse africaine traditionnelle et afro contemporaine avec le danseur et chorégraphe Ebalé Zam.

De 2008 à 2014, elle enseigne le Hip Hop Ragga, Dance Hall contemporain à l’Académi de danses Yantra. Depuis 2015, elle fonde sa propre école de danses et crée sa compagnie au nom de Elikia Makasi.

Sonia Sukama - sonia.sukama@gmail.com - 0487 41 31 38 (langue : français, anglais)

DIMANCHE 02.07
SALSA CUBAINE
16h45 > 17h30


20h15 >21h00
Yamile Paez Jarvis obtient son diplôme en 1990 de l'école des arts Carlos Hidalgo Diaz comme professeur de danse.
En 1994, elle arrive en Belgique où elle travaille comme professeur de danse et chante dans différents groupes.
Depuis, elle a donné de nombreux concerts au Fool Moon, Lucky Strike events, Noche de la Pasion, Roots Rally, Jazz Rally, Festival Antillanse Feesten, Festival Pole Pole, Pre Sfinks, etc. 

Yamile Paez - yamy.jarvis@hotmail.com - 0485 51 61 62 (Langue: français, espagnol)

LINDY HOP
18h30 > 19h15


22h45 > 23h30

Née fin des années 20 au sein de la communauté noire-américaine de Harlem à New York, cette danse connaît aujourd’hui un essor dans le monde entier. 

COULEUR CAFÉ accueille à nouveau avec bonheur les danseurs de l’école Apollo Swing, la première à avoir introduit le Lindy Hop en Belgique. 

Aujourd’hui, elle compte plusieurs centaines d’élèves à Bruxelles, Louvain, Gand et Anvers, qui sont littéralement mordus par cette danse de rue.

Geneviève Vermylen - info@apolloswing.be – www.apolloswing.be - 0496 26 48 78 - (Langues : néerlandais, anglais, français)
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